



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4
Τ.Κ. 101 77 ΑΘΗΝΑ
☎ 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/20325-Υ'

Σελίδες απάντησης: 02
Σελίδες συνημμένων: -
Σύνολο σελίδων: 02

Αθήνα, 13 Δεκεμβρίου 2016

13 Δεκ. 2016

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

ΘΕΜΑ : Απάντηση στην από 18-11-2016 με αριθμό 1289 ερώτηση του Βουλευτή κ. Α. ΦΩΚΑ.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι οι Υπηρεσίες του Υπουργείου εκπόνησαν και εφαρμόζουν Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, βάσει του οποίου καταβάλλονται μεθοδικές και συντονισμένες προσπάθειες προκειμένου να βελτιωθεί η αστυνόμευση και να ενισχυθεί ιδιαίτερα ο προληπτικός και αποτρεπτικός ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας σε όλη την επικράτεια, στοχεύοντας στην αναβάθμιση του επιπέδου ασφάλειας και στον έλεγχο της εγκληματικότητας.

Ειδικότερα, για την αστυνόμευση της περιοχής της Ροτόντας, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.) έχει εκπονηθεί ειδικός επιχειρησιακός σχεδιασμός, κατ' εφαρμογή του οποίου υλοποιούνται αστυνομικές δράσεις, τόσο μέσω του πλέγματος της εμφανούς αστυνόμευσης με τη δραστηριοποίηση ένστολου αστυνομικού προσωπικού, όσο και μέσω της μη εμφανούς με την ουσιαστική αξιοποίηση και στοχευμένη ανάπτυξη του προσωπικού των Υπηρεσιών Ασφαλείας. Στο πλαίσιο αυτό, οι οικείες αστυνομικές Υπηρεσίες, συνεπικουρούμενες, στο έργο τους, από τις λοιπές Υπηρεσίες και Ομάδες της ως άνω Διεύθυνσης, δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή βάση, με τη διενέργεια πεζών και εποχούμενων περιπολιών, καθώς και συστηματικών ελέγχων, με σκοπό τη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες και την αποτροπή κάθε μορφής παραβατικότητας, τόσο στην εν λόγω περιοχή, όσο και στη γειτνιάζουσα, με αυτή, πλατεία Ναυαρίνου.

Πέραν αυτού και προς την κατεύθυνση της ουσιαστικής αντιμετώπισης του φαινομένου της διακίνησης, κατοχής και χρήσης ναρκωτικών ουσιών, πραγματοποιούνται ειδικές αστυνομικές επιχειρήσεις βασικής στόχευσης και αυξημένης συχνότητας. Συγκεκριμένα, στην περιοχή της Ροτόντας, κατά το τρέχον έτος και έως την 29-11, διενεργήθηκαν ειδικές επιχειρήσεις για την αντιμετώπιση των σχετικών με τα ναρκωτικά παραβάσεων, ενώ συνελήφθη σημαντικός αριθμός ατόμων για παράβαση της ισχύουσας νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών. Αξίζει δε να αναφερθεί η πρόσφατη επιτυχία της Ελληνικής

Αστυνομίας αναφορικά με την εξάρθρωση πολυμελούς εγκληματικής οργάνωσης, όπως αυτή περιγράφεται στο από 24-11 Δελτίο Τύπου της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης.

Επίσης, όσον αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εισαγωγή της ερώτησης περιστατικό, καθίσταται γνωστό ότι από την αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης διενεργείται προανάκριση, η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη.

Παρέπεται δε να λεχθεί ότι, η ως άνω καταβαλλόμενη προσπάθεια, από πλευράς των αρμοδίων Υπηρεσιών, θα συνεχισθεί με αμείωτη ένταση και ενδιαφέρον για την πλέον ουσιαστική και αποτελεσματική διαχείριση κάθε ζητήματος αστυνομικής φύσεως, την προστασία και ασφάλεια της κοινωνίας των πολιτών και την αποκατάσταση της νομιμότητας στην εν λόγω περιοχή, καθώς και στην πόλη της Θεσσαλονίκης, γενικότερα.

Τέλος, διευκρινίζεται ότι το θέμα της στελέχωσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αντιμετωπίζεται μέσω της ορθολογικής κατανομής των δυνατοτήτων που παρέχει η συνολική δύναμη του Σώματος, σύμφωνα με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Στο πλαίσιο αυτό, στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης, τοποθετήθηκε, εντός του έτους, κατά τις τακτικές - έκτακτες μεταθέσεις και λοιπές τοποθετήσεις, αξιόλογος αριθμός προσωπικού διαφόρων βαθμών.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ**

Για την αντιγραφή
Αθήνα, αυθημερόν
Ο Προϊστάμενος του Γραφείου



ΧΡΗΣΤΟΣ Δ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Εσωτερική Διανομή

Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ..